

## Informacije za upotrebu: Informacije za korisnike

# Jacutin® Pedicul Spray

Aletrin I, Piperonilbutoksid

**Informativni popratni list pažljivo pročitajte u celosti, pre nego što počnete da koristite ovaj medikament, jer ovaj list sadrži važne informacije.**

Ovaj lek uvek koristite tačno na način opisan na popratnom listu, odnosno tačno prema navodima Vašeg lekara ili apotekara.

- Sačuvajte popratni list iz pakovanja. Možda želite kasnije još jednom da ga pročitate.
- Pitajte Vašeg apotekara, ako želite dodatne informacije ili ako Vam je potreban savet.
- Ako primetite nuspojave, obratite se Vašem lekaru ili apotekaru. To važi i za nuspojave koje nisu navedene u ovom popratnom listu. Vidi odsek 4.

# Jacutin® Pedicul Spray

Šta je napisano u ovom popratnom listu

1. Šta je **Jacutin Pedicul Spray** i za šta se primenjuje?
2. Na šta pre upotrebe preparata **Jacutin Pedicul Spray** trebate da obratite pažnju?
3. Kako se **Jacutin Pedicul Spray** primenjuje?
4. Koje nuspojave su moguće?
5. Kako se **Jacutin Pedicul Spray** čuva?
6. Sadržaj pakovanja i dodatne informacije

### 1. Šta je Jacutin Pedicul Spray i za šta se primenjuje?

**Jacutin Pedicul Spray** je sprej protiv parazita, posebno vaši glave, stidnih vaši i vaši tela

**Jacutin Pedicul Spray** se koristi kod infekcija vašima glave (*Pediculus capitis*), stidnim vašima (*Pediculus pubis*, *Phthirus pubis*) i vašima tela (*Pediculus corporis*).

**Jacutin Pedicul Spray** pri ispravnom pridržavanju propisanog načina upotrebe uništava ne samo vaši, nego i njihove gnjide i jajašca (jaja vaški). Gnjide ne mogu da se izlegu ili posle izleganja ne mogu da prežive, tako da se ciklus razvoja vaši prekida.

### 2. Na šta pre upotrebe preparata Jacutin Pedicul Spray trebate da obratite pažnju?

**Jacutin Pedicul Spray ne sme da se koristi,**

- ako ste alergični na Aletrin I i 5-[2-(2-Butoksietoksi)etoksimetil]-6-propil-1,3-benzodioksol (Piperonilbutoksid) ili na neki od drugih sastojaka ovog preparata koji su navedeni u odseku 6.
- ako patite od astme ili od bronhopulmonalne bolesti.
- u očima i na sluzokoži.

### Upozoravajuće napomene i mere opreza

Molimo Vas da se posavetujete sa Vašim apotekarom pre nego što **Jacutin Pedicul Spray** počnete da koristite.

**Jacutin Pedicul Spray** je predviđen samo za spoljnu upotrebu.

**Jacutin Pedicul Spray** je zapaljiv. Ne prskajte na otvoren plamen ili na užarene predmete (na primer ploče za grejanje). Tretman sa preparatom **Jacutin Pedicul Spray** ne trebate da vršite u blizini otvorenog plamena (na primer protočni bojler na gas). Prostorija u kojoj se vrši primena treba da bude dobro provetrena. Konzumaciju, odnosno udisanje većih količina preparata **Jacutin Pedicul Spray** trebate da izbegavate. U neprovetrenim prostorijama veće količine preparata **Jacutin Pedicul Spray** ne trebate da rasprskavate.

Astmatičari, odnosno lica sa bronhopulmonalnim bolestima ne smeju da udišu sprej, jer može da dođe do nadražaja sluzokože, pa čak i do napada astme.

**Jacutin Pedicul Spray** ne trebate da koristite u blizini akvarijuma ili terarijuma, jer je štetno za sve hladnokrvne životinje (na primer ribe, reptile itd.).  
Upotrebljena mešavina sredstva za rasprskavanje ne oštećuje ozonski omotač.

## Deca

Kod dojenčadi ne upotrebite preparat **Jacutin Pedicul Spray**.

## Uzimanje/upotrebljavanje sredstva Jacutin Pedicul Spray zajedno sa drugim lekovima

Obavestite Vašeg lekara ili apotekara, ako uzimate/koristite druge lekove, ako ste nedavno uzimali/koristili druge lekove ili kada nameravate da uzimate/koristite druge lekove.

Slabije delovanje malationa je moguće u slučaju istovremene ili vremenski bliske upotrebe preparata koji sadrži aktivnu tvar malation.

## Trudnoća i dojenje

Ako ste u drugom stanju ili dojite, ili kada sumnjate da ste trudni ili nameravate da zatrudnite, pre upotrebe ovog preparata zatražite savet lekara ili apotekara.

**Jacutin Pedicul Spray** ne trebate da koristite tokom tri prva meseca trudnoće, jer su u životinjskim pokusima ustanovljene naznake rizika degeneracije, dok u tom pogledu iskustva kod ljudi ne postoje.

**Jacutin Pedicul Spray** ne sme da se koristi za vreme dojenja.

## Saobraćajna sposobnost i sposobnost za upravljanje mašinama

Nisu potrebne posebne mere opreza.

## 3. Kako se Jacutin Pedicul Spray primenjuje?

Ovaj preparat uvek koristite tačno na način opisan u ovom popratnom listu, odnosno tačno prema navodima Vašeg lekara ili apotekara. Pitajte Vašeg lekara ili apotekara, ako niste sigurni.

Za primenu na koži.

Ako lekar nije drugačije odredio, trebate preparat **Jacutin Pedicul Spray** da koristite na sledeći način:

Jedan jedini tretman je uz pažljivu primenu dovoljan da se ubiju sve vaške i sva jajašca, odnosno sve gnjide koje se izležu.

Tretman sa preparatom **Jacutin Pedicul Spray** trebate da vršite u dobro provetrenim prostorijama, a ne u blizini otvorenog plamena (na primer protočni bojler na gas).

Vaši se rado zadržavaju na početnom delu kose, dakle u blizini kože na glavi. Kako biste postigli najbolji učinak, važno je da **Jacutin Pedicul Spray** prskate direktno na kožu, odnosno na kožu glave.



### Vaši glave

Za primenu rasprskavača preklopite prema gore. Razmak za rasprskavanje: 1-2 cm. U cilju sprečavanja veće širine raspršivanja, koja bi mogla da izazove na primer nadražaj respiratornih puteva, primenu vršite ispod ruke lagano postavljene iznad rasprskivača. U slučaju primene preparata **Jacutin Pedicul Spray** kod većeg broja pacijenata (na primer u domovima zdravlja) preporučuje se licu koje vrši tretman, da dotičnu ruku zaštititi plastičnom ili gumenom rukavicom (vidi nuspojave).



**Jacutin Pedicul Spray** se koristi na suvoj kosi. U okviru tretmana za uništavanje vaši glave morate celokupnu kosu na glavi, i kosu na zatiljku i slepočnici, da tretirate pramen po pramen. Pritom morate da uzmete u obzir dužinu i gustoću kose. Kod kraće kose je dovoljno jedno kratko prskanje (1-2 sekunde) za svaki pramen, a kod duge guste kose dva puta pritisnite dugme rasprskivača, sve dok ne postignete ravnomerno blagu vlažnost kose na glavi.

Postupak prskanja počnite na počecima vlasi na zatiljku, slepočnici i čelu i tokom tretmana prelazite u pravcu sredine glave.

Nakon tretmana kosu ne prekrijte.

30 minuta posle tretmana sa preparatom **Jacutin Pedicul Spray** kosu operite sa vodom i običnim šamponom i u više navrata temeljito isperite. Eventualno prisutne ostatke vaši ili gnjida možete odstraniti češljanjem pomoću gustog češlja (češalj za gnjide, stoji na raspolaganju u apotekama).



Za osiguranje uspeha tretmana, odnosno da biste ustanovili, da li ste sa prvim tretmanom zaista uništili sve vaši i gnjide, trebate posle 8 dana da sprovedete kontrolu. Ako pritom opet pronađete vaši ili žive gnjide, tretman morate da ponovite.

Ako 8 dana nakon drugog tretmana opet nađete vaši ili žive gnjide, obratite se Vašem lekaru ili apotekaru.

Pošto vaši lako prelaze, preporučljivo je za vreme opasnosti infekcije (najviše 12 dana) sve članove porodice osim dojenčadi pod lekarskim nadzorom tretirati preparatom **Jacutin Pedicul Spray**, i onda kada su vaši pronađene samo kod jedne osobe.

#### **Stidne vaši**

Kod tretmana protiv stidnih vaši se zahvaćeni delovi tela (stidne dlake i dlake područja između butina) tretiraju na način koji je opisan u pogledu tretmana protiv vaši glave. **Jacutin Pedicul Spray** se koristi na suvoj kosi. Nakon 30 minuta deo tela tretiran preparatom **Jacutin Pedicul Spray** operite i u više navrata temeljito isperite. Posebno kod lica sa jakim rastom dlaka obratite pažnju na to, da se stidne vaši mogu pojaviti i na trbuhu, prsima, podlaticama, butinama, ispod pazuha, u obrvama i dlakama brade.

Prskanje u oči obavezno morate da izbegnete prekrivanjem.

Da biste sprečili zaraze i ponovne infekcije, preporučljivo je da se tretiraju i lica sa kojima je pacijent imao blizak kontakt.

#### **Vaši tela**

U slučaju infekcije sa vašima tela trebate sa preparatom **Jacutin Pedicul Spray** da tretirate odeću u kojoj se vaši nalaze. U tu svrhu preparat **Jacutin Pedicul Spray** nanesite prskanjem iz udaljenosti od približno 20 cm. Pritom posebnu pažnju obratite na šavove i obrube. Tretman ponovite nakon 8 dana.

Molimo razgovarajte sa Vašim lekarom ili apotekarom, ako imate utisak da je učinak preparata **Jacutin Pedicul Spray** prejak ili preslab.

#### **Ako ste koristili veću količinu preparata Jacutin Pedicul Spray nego što ste trebali**

U slučaju ispravne upotrebe po pravilu neće doći do trovanja. Zbog načina primene vrlo je malo verovatno da bi došlo do gutanja preparata. Ako ipak dođe do toga (slučajno ili iz nehata), mogu da se pojave simptomi kao što su mučnina, povraćanje i proliv, kao i grčevi.

Ukoliko dođe do pojave simptoma predoziranja ili u slučaju neželjenog gutanja odmah trebate da odete kod lekara. Ne postoji specifično protusredstvo. Mere za tretman uglavnom ovise o simptomima i moraju da budu poduzete u što kraćem vremenskom roku. Nakon udisanja velikih količina piretroidena (i aletrina I) morate da se uputite u dobro provetrene prostorije ili najbolje napolje.

Ako imate dodatnih pitanja u vezi sa primenom ovog preparata, obratite se Vašem lekaru ili apotekaru.

#### **4. Koje nuspojave su moguće?**

Kao svi lekovi i ovaj preparat može da izazove nuspojave, koje međutim ne moraju da se pojave kod svakog pacijenta. Za navode o učestalosti nuspojava kao osnovu uzimamo sledeće kategorije:

<b>Vrlo često:</b>	preko 1 od 10 tretiranih pacijenata
<b>Često:</b>	između 1 i 10 od 100 tretiranih pacijenata
<b>Ponekad:</b>	između 1 i 10 od 1.000 tretiranih pacijenata
<b>Retko:</b>	između 1 i 10 od 10.000 tretiranih pacijenata
<b>Vrlo retko:</b>	manje nego 1 od 10.000.000 tretiranih pacijenata
<b>Nepoznato:</b>	Učestalost na osnovu raspoloživih podataka ne može da bude procenjena

Često su nakon primene preparata ove grupe sa aktivnim supstancama (piretroidi) primećene smetnje senzibilitosi (ometan osećaj kože).

Kod primene preparata **Jacutin Pedicul Spray** može često da dođe do svrbeži i crvenila sa osećajem laganog žarenja, posebno kod plavokose male dece sa nežnom i osetljivom kožom. Ove pojave nestaju 1-2 sata posle pranja glave.

U jednom pojedinom slučaju je u vezi sa primenom preparata **Jacutin Pedicul Spray** došlo do anafilaktičke reakcije.

Astmatičari, odnosno lica sa bronhopulmonalnim bolestima ne smeju da udišu sprej, jer može da dođe do nadražaja sluzokože, pa čak i do napada astme.

Ako se pojave nuspojave, prestanite da koristite preparat **Jacutin Pedicul Spray** i zatražite lekarsku pomoć.

Ako preparat **Jacutin Pedicul Spray** nehotice dospe u oči ili na sluzokožu (u ustima ili nosnoj šupljini), na tim mestima može da dođe do pojave nadražaja. U takvim slučajevima odmah temeljito vršite ispiranje hladnom vodom. Konzumaciju, odnosno udisanje većih količina preparata **Jacutin Pedicul Spray** može da dovede do mučnine, povraćanja i proliva.

#### Javljanje nuspojave

Ako primetite nuspojave, obratite se Vašem lekaru ili apotekaru. To važi i za nuspojave koje nisu navedene u ovom popratnom listu. Nuspojave možete da javite i direktno saveznom institutu za lekove i medicinske proizvode, odnosno Bundesinstitut für Arzneimittel und Medizinprodukte, Abt. Pharmakovigilanz, Kurt-Georg-Kiesinger Allee 3, D-53175 Bonn, Website: [www.bfarm.de](http://www.bfarm.de). Ako uočite nuspojave, možete da doprinesete da veći broj informacija o sigurnosti ovog preparata bude raspoloživ.

#### 5. Kako se Jacutin Pedicul Spray čuva?

Čuvajte ovaj preparat na mestu nedostupnom deci.

Ovaj preparat ne smete da koristite posle isteka datuma kraja upotrebnog roka koji je naveden na kutiji i limenci „Upotrebljivo do:“ („Verwendbar bis:“). Datum kraja upotrebnog roka se odnosi na zadnji dan navedenog meseca.

**Pažnja:** Spremnik je pod pritiskom. Zaštitite ga od zagrevanja iznad 50 °C (npr. usled sunčanih zraka). Spremnik ne otvarajte na silu.

Ovaj medicinski proizvod ne smete da zbrinete u otpadnim vodama niti preko kućnog smeća. Pitajte apotekara, kako preparat da zbrinete kada ga više ne koristite. Tako ćete da doprinesete zaštititi okoliša.

#### 6. Sadržaj pakovanja i dodatne informacije

##### Šta sadrži preparat Jacutin® Pedicul Spray

- Aktivne tvari su aletrin I i 5-[2-(2-butoksietoksi)etoksimetil]-6-propil-1,3-benzodioksol (piperonilbutoksid). 1 sprej za prskanje sa 90 g (145 ml) sadržaja za primenu na koži, otopina sadrži: Aletrin I 0,594 g; 5-[2-(2-butoksietoksi)etoksimetil]-6-propil-1,3-benzodioksol (piperonilbutoksid) 2,376 g.
- Ostali sastojci su: Izododekan; mešavina za prskanje od 2-metilpropana, butan i propan.

##### Kako izgleda preparat Jacutin Pedicul Spray i sadržaj pakovanja:

**Jacutin Pedicul Spray** je otopina, koja se kao sprej koristi za primenu na koži.

**Jacutin Pedicul Spray** je raspoloživ u pakovanjima od 90 g (145 ml) spreja.

**Farmaceutski preduzetnik i proizvođač**

Almirall Hermal GmbH

Scholtzstraße 3, 21465 Reinbek

Telefon: (40) 727 4 0

Telefaks: (040) 7229296

info@almirall.de

www.almirall.de

**Ovaj popratni list je aktualizovan u februaru 2015.**

